متقنة: أبي بـكر الرازي     الاختبــار الأول في مادة العلوم الفيزيائية      السنة الدراسية 2012/2013            المـستـــــــــوى :  الثـــــــانية تقني ريــــــــاضي                                                                   يوم:03/12/2012    
الأستــــــــــــــــــــــــــــــــاذ: صالحـــــــــــــــــي                                                                         المـــدة: 2ســــاعة

الأسئلة النظرية 04 نقاط: 
 ***    الطاقة لا تزول ولا تستحدث ولكن تتحول من شكل الى آخر   ***
1. أذكر أنواع تحولات الطاقة مع اعطاء الترميز الموافق .
2. أذكر أشكال الطاقة مع تصنيفها الى عياني ومجهري .
3. نقول عن جسم انه يملك طاقة .............. ورمزها..... اذا امتلك سرعة غير معدومة .
4. اذا بردنا كمية من الماء بواسطة الثلاجة نقول أن الماء فقد .......... ........... ونرمز لها بالرمز .....
5. النابض في حالة الراحة ( طول طبيعي) .....  .......... أي شكل من أشكال .......... ولكن اذا استطال بمقدار معين فانه ...........  ............  ..............  ............ رمزها .....
التمرين الأول06 نقاط:
نترك عربة دون سرعة ابتدائية من أعلى مستوي مائل ( النقطة A ) فتسلك المسار C , B , A   وهو املس تماما

[image: image1.bmp]انظر الشكل داخل الاطار .
1. هل تملك العربة طاقة عند الموضع A , ما نوعها ؟
2. هل تملك العربة طاقة عند الموضع B , ما نوعها ؟
3. هل تملك العربة طاقة عند الموضع C , ما نوعها ؟
4. قارن قيمة الطاقة في المواضع السابقة  C , B , A
5. اشرح تحولات الطاقة في هذا المثال لتأكيد نص
     انحفاظ الطاقة .
6. مثل الحصيلة الطاقوية للجملة ( العربة + الأرض )
بين الوضعين A  و B باعتبار سطح الأرض مرجعا

 لحساب الطاقة الكامنة الثقيلة.
7. أكتب معادلة انحفاظ الطاقة الموافقة .
8. لتكن العربة تنزلق من ارتفاع  h  
حيث AB=  4m  وزاوية الميل 300
 استنتج سرعتها عند .B   
يعطى:g=10N/Kg
التمرين الثاني: 05نقاط :
إذا ضغطت كمية من غاز الميتان CH4 إناء سعته20L  بمقدار  190cmHg ( سم زئبق ) وكانت درجة الحرارة  5°C باعتباره  غاز مثالي احسب ما يلي :

1- عدد مولات CH4 
2- كتلة CH4 بالغرام      
3- عدد جزيئات CH4                  يعطى: R=8.31  C=12g/mol. H=1g/mol. N=6.02*1023

                                                                                                                                                       )∆(
التمرين الثالث05 نقاط:                                        

تتكون جملة ميكانيكية من اسطوانتين متماثلتين
R=5cm ,M=100g متصلتين بساق معدني

 طوله L=2R  وكتلته m=M/2 واسطوانة
 صغيرة قطرها r=L/5 وكتلتها نفس كتلة الساق.
 حسب الشكل المقابل.
* اذا كان محور الدوران  )∆(  يمر من مركز عطالة الساق 
و الاسطوانة وبتطبيق نظرية هويغنز احسب عزم عطالة الجملة.

يعطى:      J∆ =MR 2الاسطوانة
J∆=ML 2 /12الساق
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